

[bookmark: _GoBack]AIDS e migração no Brasil serão temas dos 
debates que Conexões MSF traz a Porto Alegre

O evento é promovido pela organização humanitária internacional Médicos Sem Fronteiras (MSF) nos dias 8 e 9 de novembro, com participação de especialistas de MSF e de outras instituições
 
A organização humanitária Médicos Sem Fronteiras (MSF) realiza, nesta quinta-feira (08/11) e na sexta (09/11), em Porto Alegre, dois debates com pesquisadores e especialistas nos temas HIV/AIDS e migração no Brasil. Serão dois encontros que acontecerão em dias e horários diferentes, na Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Sobre o tema AIDS, será exibido o filme “Fogo nas Veias”, também no dia 08/11.
O primeiro encontro ocorrerá no dia 08/11, às 9h, no painel “HIV/AIDS: Desafios e Experiências no Combate à Atual Epidemia”. Vão participar da conversa, aberta ao público, profissionais de MSF, da Faculdade de Medicina da UFRGS e de outras instituições de ensino, além de representantes do poder público e da sociedade civil. Entre as questões abordadas, está o fato de o Rio Grande do Sul ser o estado brasileiro com a segunda maior taxa de detecção de AIDS. Também serão debatidos fatores de prevenção e tratamento da doença, promovendo um diálogo entre as questões locais e o trabalho realizado por MSF nos países onde atua.
No mesmo dia do debate sobre AIDS, Conexões MSF convida para uma sessão, às 19h30 no Theatro São Pedro, do filme “Fogo nas Veias”, de Dylan Mohan Gray. Com entrevistados como Bill Clinton e Desmond Tutu, o filme mostra a luta para superar o monopólio da indústria farmacêutica sobre os medicamentos antirretrovirais e a consequente dificuldade de acesso aos mesmos. Em 1996, com o surgimento desse tipo de medicação, a perspectiva de pessoas com HIV mudou. No entanto, eles continuam inacessíveis para milhões de pessoas por conta dos altos preços. Após a sessão, profissionais de MSF e especialistas responderão a perguntas do público.

Já no dia 09/11, às 18h30, pesquisadores de diversas áreas se reúnem na Faculdade de Ciências Econômicas da UFRGS para tratar do tema “Territórios e Saúde: Os Desafios da Mobilidade Internacional no Brasil Contemporâneo”. Serão discutidas a vigilância epidemiológica nas fronteiras e os desafios para a saúde devido à interiorização dos fluxos migratórios ao longo do território nacional. Pensar as conexões entre fluxos migratórios e saúde é essencial do ponto de vista das populações dos países de destino, assim como das populações em movimento.

Os dois encontros fazem parte do calendário de atividades de Conexões MSF, evento que acontece de 07/11 a 10/11 para levar a cidades brasileiras informações sobre a organização internacional Médicos Sem Fronteiras e atividades culturais gratuitas que abordam o trabalho de ajuda humanitária. Nesta edição, Conexões MSF trará para a capital gaúcha exposições, filmes, conversas e um grafite entre as intervenções artísticas. O evento é organizado em colaboração com instituições, empresas e artistas locais. A programação completa está disponível em conexoes.msf.org.br.



Serviço
Debate “HIV/AIDS: Desafios e Experiências No Combate À Atual Epidemia”
Quando: 08/11 - Quinta-feira
Horário: 9h
Local: Faculdade de Medicina UFRGS (Sala 115) –  R. Ramiro Barcelos, 2400 – Santa Cecilia, Porto Alegre

Debate “Territórios e Saúde: Os Desafios da Mobilidade Internacional no Brasil Contemporâneo”
Quando: 09/11 – Sexta-feira
Horário: 18h30
Local: Faculdade de Ciências Econômicas UFRGS (Auditório do 3ºandar) – Av. João Pessoa, 52 – Centro

Exibição do filme “Fogo nas Veias”
Quando: 08/11 - Quinta-feira
Horário: 19h30
Local: Concha Acústica do Theatro São Pedro – Praça Mal. Deodoro, S/N – Centro Histórico, Porto Alegre

Quem somos - Médicos Sem Fronteiras é uma organização humanitária internacional que leva cuidados de saúde a pessoas afetadas por conflitos armados, desastres naturais, epidemias, desnutrição ou sem nenhum acesso à assistência médica. Oferece ajuda exclusivamente com base na necessidade das populações atendidas, sem discriminação de raça, religião ou convicção política e de forma independente de poderes políticos e econômicos. Também é missão da MSF chamar a atenção para as dificuldades enfrentadas pelas pessoas atendidas em seus projetos.
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