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Médicos Sem Fronteiras promove eventos culturais e científicos
gratuitos em Porto Alegre sobre ajuda humanitária internacional

Organização apresenta exposições, filmes, debates e contação de histórias para diversos públicos; seminário de jornalismo discutirá cobertura de crises
 
Porto Alegre será a sede do Conexões MSF, evento que acontece de 07/11 a 10/11 para levar a cidades brasileiras informações sobre a organização internacional Médicos Sem Fronteiras (MSF) com atividades gratuitas que abordam o trabalho de ajuda humanitária. Conexões MSF trará para a capital gaúcha exposições, filmes, teatro, debates acadêmicos, seminários e uma sessão de contação de histórias voltadas para as crianças. As atividades foram distribuídas em diferentes horários em locais diversos da cidade, para promover uma conexão entre os gaúchos e a ajuda humanitária internacional. O evento é organizado em colaboração com instituições, empresas e artistas locais.

“O objetivo do Conexões MSF é aumentar o conhecimento do público sobre estas crises, o trabalho da organização e o sofrimento enfrentado pelas pessoas atendidas em nossos projetos”, explica a diretora-geral de MSF-Brasil, Ana de Lemos. 

A ampla programação gratuita foi pensada para diferentes públicos, de crianças a profissionais especializados.

Na quarta-feira (07/11), às 19h30, Conexões MSF abre o calendário da série de atividades na concha acústica do Theatro São Pedro. A noite terá uma apresentação da Cia. Destemperados, que traz os atores Anderson Balhero e Tuta Camargo em um esquete que mostra as dificuldades enfrentadas por profissionais de MSF e pessoas em situação de deslocamento migratório forçado. Na sequência, será exibido o curta-metragem “Desculpe, me afoguei”, de Hussein Nakhal e David Habchy. O filme de animação, criado pelo Estúdio Kawakeb, de Beirute, e por Médicos Sem Fronteiras (MSF), é inspirado em uma situação de refúgio. 

A abertura contará com a presença da diretora-geral de MSF-Brasil, Ana de Lemos, e dos gaúchos Antônio Flores (infectologista) e Alberto Hexsel (psiquiatra), profissionais de Médicos Sem Fronteiras. Os três irão falar das experiências nos projetos internacionais da organização e poderão responder dúvidas do público. A mediação do debate será feita por Carlos Rollsing, repórter do jornal Zero Hora e integrante do Grupo De Investigação (GDI) da RBS.

“Conexões” também é o nome da exposição fotográfica, exibida de 07/11 a 14/11, no átrio do 3º andar do Shopping Bourbon Country. As 72 imagens sintetizam o trabalho de Médicos Sem Fronteiras, que atende pessoas em meio a conflitos armados, epidemias, desastres naturais ou sem nenhum acesso a cuidados de saúde. Essa ajuda é oferecida exclusivamente com base na necessidade das populações atendidas, sem discriminação de raça, religião ou convicção política e de forma independente de poderes políticos e econômicos. Há registros feitos em mais de 20 países, incluindo Brasil, Afeganistão, Haiti, Iêmen, República Centro-Africana e Síria. Algumas imagens são interativas e colocam pessoas atendidas por MSF em evidência quando o visitante utiliza óculos infravermelhos, disponíveis no local.

[bookmark: _GoBack]Já no Shopping Iguatemi, Conexões MSF apresenta a exposição “Pessoas em Movimento”, que convida os visitantes a vivenciarem a experiência de migrantes que foram forçados a deixar seus lares em diversos contextos, por meio de óculos de realidade virtual. A mostra interativa acontece no 1º piso do edifício garagem do shopping de 07/11 a 21/11 e traz um labirinto cujos caminhos ilustram - com estímulos visuais, auditivos e táteis - as dificuldades extremas enfrentadas por milhões de refugiados, deslocados internos e solicitantes de asilo no mundo todo. No fim, o visitante terá a certeza de que voltar para casa, definitivamente, não é uma opção para essas pessoas.

No dia 08/11, às 9h, a Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS) abrigará o debate “HIV/Aids: Desafios e experiências no combate à atual epidemia”, que traz a presença de especialistas no tema. O encontro pretende debater o panorama atual, trazendo as experiências de atores da academia e da sociedade civil do estado em diálogo com o trabalho de Médicos Sem Fronteiras nos países onde atua.

No dia seguinte (09/11), às 18h30, acadêmicos e outros especialistas se reunirão no auditório da Faculdade de Ciências Econômicas para o debate “Territórios e Saúde: Os Desafios da Mobilidade Internacional no Brasil Contemporâneo”. A mesa tem como objetivo tratar de dois eixos principais nessa discussão: a vigilância epidemiológica nas fronteiras e os desafios para a saúde devido a interiorização dos fluxos migratórios ao longo do território nacional.

Também no dia 09/11, Conexões MSF exibe às 19h30 na Concha Acústica do Theatro São Pedro o documentário “Fogo nas Veias”, de Dylan Mohan Gray. O filme revela a dificuldade de acesso a medicamentos em meio à grave epidemia de HIV na África. Esses medicamentos, no entanto, continuaram fora do alcance para milhões de pessoas em necessidade, devido aos altos preços impostos pela indústria farmacêutica. Bill Clinton e Desmond Tutu, entre outros entrevistados, mostram como se deu essa luta para superar o monopólio criado pela indústria.

A sessão de cinema contará ainda com a participação de especialistas no assunto para um debate após a exibição do filme. Eles irão comentar a dificuldade de acesso a medicamentos, falar de algumas soluções em saúde pública e responder dúvidas do público.

Uma das atrações de Conexões MSF é o encontro promovido com o público interessado em trabalhar com MSF. Serão duas sessões para mostrar as oportunidades de atuação na organização e de interação com profissionais de MSF que estiveram em campo. Os encontros acontecerão no dia 09/11 às 9h na Faculdade de Medicina da UFRGS e às 19h30 na Livraria Cultura do Shopping Bourbon Country. Para participar, é necessário efetuar a inscrição pelo site.

Para as crianças, Conexões MSF apresenta no Shopping Iguatemi uma sessão às 16h de sábado, 10/11, de Contação de Histórias. De forma lúdica e serena, os contadores irão abordar histórias belas de ajuda humanitária no mundo e situações baseadas em fatos reais.

No mesmo dia, Conexões MSF promove o seminário de jornalismo “Ajuda humanitária em pauta – como cobrir conflitos armados, desastres naturais e epidemias”, evento exclusivo para profissionais de imprensa e estudantes da profissão. O encontro se propõe a debater, no dia 10/11, na Livraria Cultura do Shopping Bourbon Country, o trabalho de organizações que atuam em meio às piores crises do mundo e dará dicas sobre como fazer as coberturas desses contextos. Para este evento será necessário fazer inscrição pelo site.

Os palestrantes são o jornalista Humberto Trezzi, do jornal Zero Hora; Miguel Pachioni, assessor de Comunicação do Alto Comissariados das Nações Unidas para Refugiados (ACNUR); Nira Torres, diretora de Comunicação de MSF; e Paulo Braga, coordenador de Relações com Imprensa de MSF. Veja a programação completa no link.

Conexões MSF encerrará as atividades em 10 de novembro, mas a exposição Pessoas em Movimento permanecerá na cidade até 14 de novembro e a exposição fotográfica “Conexões”, até o dia 21 de novembro. Esta é a 8ª edição do evento, que já esteve em Campinas, Recife, Fortaleza, Salvador, Vitória-Vila Velha, Brasília e Belo Horizonte.

SERVIÇO

O que: Conexões MSF – Porto Alegre conectada com a ajuda humanitária, série de eventos gratuitos promovidos pela organização humanitária internacional Médicos Sem Fronteiras em colaboração com Avianca Cargo, Theatro São Pedro, Livraria Cultura, Cia. Destemperados, Shopping Bourbon Country, Shopping Iguatemi, Burburinho Cultural, Rádio Mix, Correio do Povo, Metro, Açores Hotel, Cargo Soft, Agência Métrica e Quintal.

Quando: 07 a 10 de novembro, em diversos horários e locais. A programação completa está disponível em conexoes.msf.org.br.

Os comunicados de imprensa também serão disponibilizados em conexoes.msf.org.br/sala-de-imprensa. Para acessar o press kit, clique aqui.

Quem somos - Médicos Sem Fronteiras é uma organização humanitária internacional que leva cuidados de saúde a pessoas afetadas por conflitos armados, desastres naturais, epidemias, desnutrição ou sem nenhum acesso à assistência médica. Oferece ajuda exclusivamente com base na necessidade das populações atendidas, sem discriminação de raça, religião ou convicção política e de forma independente de poderes políticos e econômicos. Também é missão da MSF chamar a atenção para as dificuldades enfrentadas pelas pessoas atendidas em seus projetos.
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